
Toutes les Opérations (A)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.49 : 7 = 9 + 8 = 6 : 1 = 10 - 8 =5 · 3 = 10 - 5 = 2 · 10 = 15 - 5 =3 - 2 = 10 · 3 = 4 · 4 = 100 : 10 =6 · 5 = 3 · 4 = 8 : 4 = 9 + 4 =6 - 4 = 9 - 7 = 11 - 3 = 90 : 10 =10 · 3 = 6 · 2 = 5 + 8 = 10 + 2 =30 : 3 = 6 · 6 = 5 · 2 = 7 - 3 =2 + 5 = 18 - 8 = 3 · 10 = 10 + 10 =8 · 9 = 36 : 4 = 3 · 5 = 12 - 2 =9 + 4 = 8 · 6 = 6 + 10 = 19 - 9 =3 · 6 = 56 : 8 = 18 : 2 = 8 · 6 =18 : 3 = 8 + 2 = 64 : 8 = 32 : 8 =1 + 3 = 9 - 2 = 9 + 3 = 6 · 4 =9 - 4 = 10 · 3 = 10 + 7 = 5 + 8 =4 · 7 = 6 · 1 = 5 · 4 = 10 + 9 =5 : 1 = 5 + 8 = 9 + 5 = 8 · 2 =30 : 10 = 8 - 4 = 3 · 1 = 18 : 9 =7 + 8 = 3 · 7 = 54 : 9 = 5 - 4 =9 · 10 = 9 · 3 = 7 + 8 = 4 + 7 =10 · 4 = 6 · 7 = 12 : 6 = 19 - 9 =1 · 3 = 2 + 7 = 7 - 3 = 9 · 4 =12 - 10 = 2 · 10 = 11 - 1 = 24 : 4 =27 : 9 = 70 : 7 = 7 : 1 = 9 + 6 =81 : 9 = 5 · 6 = 4 · 9 = 9 + 1 =1 : 1 = 6 + 10 = 90 : 10 = 48 : 6 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (A) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.49 : 7 = 7 9 + 8 = 17 6 : 1 = 6 10 - 8 = 25 · 3 = 15 10 - 5 = 5 2 · 10 = 20 15 - 5 = 103 - 2 = 1 10 · 3 = 30 4 · 4 = 16 100 : 10 = 106 · 5 = 30 3 · 4 = 12 8 : 4 = 2 9 + 4 = 136 - 4 = 2 9 - 7 = 2 11 - 3 = 8 90 : 10 = 910 · 3 = 30 6 · 2 = 12 5 + 8 = 13 10 + 2 = 1230 : 3 = 10 6 · 6 = 36 5 · 2 = 10 7 - 3 = 42 + 5 = 7 18 - 8 = 10 3 · 10 = 30 10 + 10 = 208 · 9 = 72 36 : 4 = 9 3 · 5 = 15 12 - 2 = 109 + 4 = 13 8 · 6 = 48 6 + 10 = 16 19 - 9 = 103 · 6 = 18 56 : 8 = 7 18 : 2 = 9 8 · 6 = 4818 : 3 = 6 8 + 2 = 10 64 : 8 = 8 32 : 8 = 41 + 3 = 4 9 - 2 = 7 9 + 3 = 12 6 · 4 = 249 - 4 = 5 10 · 3 = 30 10 + 7 = 17 5 + 8 = 134 · 7 = 28 6 · 1 = 6 5 · 4 = 20 10 + 9 = 195 : 1 = 5 5 + 8 = 13 9 + 5 = 14 8 · 2 = 1630 : 10 = 3 8 - 4 = 4 3 · 1 = 3 18 : 9 = 27 + 8 = 15 3 · 7 = 21 54 : 9 = 6 5 - 4 = 19 · 10 = 90 9 · 3 = 27 7 + 8 = 15 4 + 7 = 1110 · 4 = 40 6 · 7 = 42 12 : 6 = 2 19 - 9 = 101 · 3 = 3 2 + 7 = 9 7 - 3 = 4 9 · 4 = 3612 - 10 = 2 2 · 10 = 20 11 - 1 = 10 24 : 4 = 627 : 9 = 3 70 : 7 = 10 7 : 1 = 7 9 + 6 = 1581 : 9 = 9 5 · 6 = 30 4 · 9 = 36 9 + 1 = 101 : 1 = 1 6 + 10 = 16 90 : 10 = 9 48 : 6 = 8Mathslibres.com



Toutes les Opérations (B)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.18 : 3 = 16 - 7 = 30 : 5 = 30 : 3 =90 : 9 = 13 - 6 = 16 : 2 = 3 · 4 =9 - 2 = 10 · 1 = 11 - 7 = 1 + 8 =9 - 5 = 25 : 5 = 11 - 8 = 10 - 9 =4 : 1 = 30 : 5 = 9 · 5 = 9 - 2 =4 - 2 = 10 + 9 = 3 + 9 = 12 - 5 =7 + 6 = 2 · 5 = 14 : 2 = 1 · 1 =11 - 7 = 1 · 5 = 40 : 10 = 48 : 8 =8 + 8 = 10 - 3 = 7 + 10 = 14 - 5 =4 · 4 = 13 - 7 = 11 - 5 = 20 - 10 =4 · 6 = 28 : 7 = 1 · 7 = 10 · 5 =4 + 8 = 3 · 3 = 70 : 10 = 8 · 10 =1 · 8 = 2 : 2 = 7 · 4 = 45 : 9 =25 : 5 = 9 + 6 = 25 : 5 = 15 : 3 =12 : 4 = 10 + 2 = 13 - 6 = 16 - 9 =10 · 3 = 1 · 8 = 7 - 1 = 1 · 4 =14 - 9 = 8 - 2 = 5 + 10 = 4 · 5 =14 - 5 = 1 + 8 = 6 + 7 = 70 : 10 =2 - 1 = 7 : 7 = 9 - 3 = 8 + 6 =1 · 5 = 9 + 6 = 10 : 1 = 7 · 3 =5 · 3 = 4 : 4 = 6 · 1 = 4 · 7 =14 - 6 = 18 - 9 = 5 + 9 = 72 : 8 =36 : 4 = 1 : 1 = 9 - 7 = 10 · 1 =24 : 8 = 1 · 10 = 6 + 4 = 40 : 4 =6 - 1 = 15 : 5 = 10 + 4 = 8 · 8 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.18 : 3 = 6 16 - 7 = 9 30 : 5 = 6 30 : 3 = 1090 : 9 = 10 13 - 6 = 7 16 : 2 = 8 3 · 4 = 129 - 2 = 7 10 · 1 = 10 11 - 7 = 4 1 + 8 = 99 - 5 = 4 25 : 5 = 5 11 - 8 = 3 10 - 9 = 14 : 1 = 4 30 : 5 = 6 9 · 5 = 45 9 - 2 = 74 - 2 = 2 10 + 9 = 19 3 + 9 = 12 12 - 5 = 77 + 6 = 13 2 · 5 = 10 14 : 2 = 7 1 · 1 = 111 - 7 = 4 1 · 5 = 5 40 : 10 = 4 48 : 8 = 68 + 8 = 16 10 - 3 = 7 7 + 10 = 17 14 - 5 = 94 · 4 = 16 13 - 7 = 6 11 - 5 = 6 20 - 10 = 104 · 6 = 24 28 : 7 = 4 1 · 7 = 7 10 · 5 = 504 + 8 = 12 3 · 3 = 9 70 : 10 = 7 8 · 10 = 801 · 8 = 8 2 : 2 = 1 7 · 4 = 28 45 : 9 = 525 : 5 = 5 9 + 6 = 15 25 : 5 = 5 15 : 3 = 512 : 4 = 3 10 + 2 = 12 13 - 6 = 7 16 - 9 = 710 · 3 = 30 1 · 8 = 8 7 - 1 = 6 1 · 4 = 414 - 9 = 5 8 - 2 = 6 5 + 10 = 15 4 · 5 = 2014 - 5 = 9 1 + 8 = 9 6 + 7 = 13 70 : 10 = 72 - 1 = 1 7 : 7 = 1 9 - 3 = 6 8 + 6 = 141 · 5 = 5 9 + 6 = 15 10 : 1 = 10 7 · 3 = 215 · 3 = 15 4 : 4 = 1 6 · 1 = 6 4 · 7 = 2814 - 6 = 8 18 - 9 = 9 5 + 9 = 14 72 : 8 = 936 : 4 = 9 1 : 1 = 1 9 - 7 = 2 10 · 1 = 1024 : 8 = 3 1 · 10 = 10 6 + 4 = 10 40 : 4 = 106 - 1 = 5 15 : 5 = 3 10 + 4 = 14 8 · 8 = 64Mathslibres.com



Toutes les Opérations (C)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.8 + 5 = 1 · 4 = 3 : 1 = 15 - 10 =2 · 4 = 9 - 3 = 18 : 2 = 10 - 2 =9 · 10 = 1 · 3 = 5 · 6 = 9 - 8 =16 - 10 = 9 + 8 = 5 + 4 = 7 + 7 =10 + 3 = 10 + 1 = 7 - 5 = 7 - 6 =10 : 10 = 2 · 4 = 7 · 6 = 10 · 5 =6 + 4 = 1 + 3 = 2 + 6 = 3 + 8 =2 + 4 = 13 - 7 = 2 · 10 = 2 · 1 =6 · 1 = 1 + 5 = 8 · 3 = 4 · 3 =28 : 7 = 16 - 9 = 2 + 6 = 7 - 4 =6 + 4 = 9 · 9 = 5 : 1 = 16 : 4 =6 · 8 = 9 : 3 = 4 + 4 = 5 + 9 =8 + 5 = 3 + 2 = 1 · 3 = 12 - 4 =7 · 10 = 1 + 7 = 6 · 6 = 8 + 9 =60 : 6 = 1 + 1 = 10 · 6 = 6 + 5 =24 : 3 = 4 + 7 = 9 + 9 = 6 · 4 =9 · 5 = 4 - 1 = 1 · 7 = 10 : 1 =28 : 7 = 5 · 9 = 8 + 2 = 15 - 10 =6 · 1 = 5 · 6 = 2 · 7 = 24 : 8 =8 : 2 = 10 + 10 = 4 : 2 = 8 - 2 =49 : 7 = 10 - 3 = 3 · 9 = 81 : 9 =2 · 3 = 2 · 4 = 3 + 2 = 54 : 9 =5 · 4 = 5 · 10 = 24 : 4 = 10 · 3 =3 + 3 = 15 - 10 = 8 + 7 = 13 - 5 =9 - 1 = 10 · 5 = 70 : 7 = 5 + 3 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.8 + 5 = 13 1 · 4 = 4 3 : 1 = 3 15 - 10 = 52 · 4 = 8 9 - 3 = 6 18 : 2 = 9 10 - 2 = 89 · 10 = 90 1 · 3 = 3 5 · 6 = 30 9 - 8 = 116 - 10 = 6 9 + 8 = 17 5 + 4 = 9 7 + 7 = 1410 + 3 = 13 10 + 1 = 11 7 - 5 = 2 7 - 6 = 110 : 10 = 1 2 · 4 = 8 7 · 6 = 42 10 · 5 = 506 + 4 = 10 1 + 3 = 4 2 + 6 = 8 3 + 8 = 112 + 4 = 6 13 - 7 = 6 2 · 10 = 20 2 · 1 = 26 · 1 = 6 1 + 5 = 6 8 · 3 = 24 4 · 3 = 1228 : 7 = 4 16 - 9 = 7 2 + 6 = 8 7 - 4 = 36 + 4 = 10 9 · 9 = 81 5 : 1 = 5 16 : 4 = 46 · 8 = 48 9 : 3 = 3 4 + 4 = 8 5 + 9 = 148 + 5 = 13 3 + 2 = 5 1 · 3 = 3 12 - 4 = 87 · 10 = 70 1 + 7 = 8 6 · 6 = 36 8 + 9 = 1760 : 6 = 10 1 + 1 = 2 10 · 6 = 60 6 + 5 = 1124 : 3 = 8 4 + 7 = 11 9 + 9 = 18 6 · 4 = 249 · 5 = 45 4 - 1 = 3 1 · 7 = 7 10 : 1 = 1028 : 7 = 4 5 · 9 = 45 8 + 2 = 10 15 - 10 = 56 · 1 = 6 5 · 6 = 30 2 · 7 = 14 24 : 8 = 38 : 2 = 4 10 + 10 = 20 4 : 2 = 2 8 - 2 = 649 : 7 = 7 10 - 3 = 7 3 · 9 = 27 81 : 9 = 92 · 3 = 6 2 · 4 = 8 3 + 2 = 5 54 : 9 = 65 · 4 = 20 5 · 10 = 50 24 : 4 = 6 10 · 3 = 303 + 3 = 6 15 - 10 = 5 8 + 7 = 15 13 - 5 = 89 - 1 = 8 10 · 5 = 50 70 : 7 = 10 5 + 3 = 8Mathslibres.com



Toutes les Opérations (D)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.4 · 5 = 10 + 5 = 3 + 2 = 4 · 6 =5 - 1 = 4 · 5 = 12 - 5 = 10 : 2 =8 : 1 = 6 : 2 = 4 + 6 = 4 + 10 =2 · 6 = 6 + 2 = 11 - 6 = 5 + 1 =5 · 1 = 8 · 6 = 6 · 6 = 3 : 3 =90 : 9 = 17 - 9 = 11 - 4 = 9 - 3 =56 : 7 = 3 + 5 = 72 : 8 = 9 + 10 =54 : 6 = 3 + 5 = 7 · 4 = 4 + 8 =2 + 1 = 10 + 3 = 7 - 1 = 3 · 7 =10 · 7 = 5 + 8 = 10 : 1 = 1 + 8 =11 - 5 = 7 · 10 = 8 + 3 = 4 + 10 =3 + 5 = 8 - 4 = 10 - 8 = 20 : 2 =8 - 5 = 9 · 10 = 18 : 3 = 49 : 7 =10 - 8 = 5 · 1 = 3 · 8 = 5 · 6 =7 + 8 = 3 · 1 = 3 · 7 = 4 · 10 =12 - 4 = 21 : 7 = 7 · 3 = 8 - 6 =11 - 9 = 18 - 10 = 20 : 4 = 1 + 8 =9 - 5 = 9 · 10 = 13 - 6 = 15 - 6 =1 : 1 = 13 - 5 = 8 · 6 = 2 + 9 =80 : 8 = 19 - 9 = 1 + 2 = 7 + 1 =12 - 3 = 3 · 8 = 9 · 8 = 16 - 10 =1 + 3 = 3 + 2 = 8 + 4 = 8 - 3 =10 + 3 = 7 : 7 = 8 + 4 = 1 + 3 =9 · 7 = 10 · 6 = 11 - 7 = 8 · 10 =10 · 2 = 10 + 2 = 6 : 1 = 7 · 9 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (D) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.4 · 5 = 20 10 + 5 = 15 3 + 2 = 5 4 · 6 = 245 - 1 = 4 4 · 5 = 20 12 - 5 = 7 10 : 2 = 58 : 1 = 8 6 : 2 = 3 4 + 6 = 10 4 + 10 = 142 · 6 = 12 6 + 2 = 8 11 - 6 = 5 5 + 1 = 65 · 1 = 5 8 · 6 = 48 6 · 6 = 36 3 : 3 = 190 : 9 = 10 17 - 9 = 8 11 - 4 = 7 9 - 3 = 656 : 7 = 8 3 + 5 = 8 72 : 8 = 9 9 + 10 = 1954 : 6 = 9 3 + 5 = 8 7 · 4 = 28 4 + 8 = 122 + 1 = 3 10 + 3 = 13 7 - 1 = 6 3 · 7 = 2110 · 7 = 70 5 + 8 = 13 10 : 1 = 10 1 + 8 = 911 - 5 = 6 7 · 10 = 70 8 + 3 = 11 4 + 10 = 143 + 5 = 8 8 - 4 = 4 10 - 8 = 2 20 : 2 = 108 - 5 = 3 9 · 10 = 90 18 : 3 = 6 49 : 7 = 710 - 8 = 2 5 · 1 = 5 3 · 8 = 24 5 · 6 = 307 + 8 = 15 3 · 1 = 3 3 · 7 = 21 4 · 10 = 4012 - 4 = 8 21 : 7 = 3 7 · 3 = 21 8 - 6 = 211 - 9 = 2 18 - 10 = 8 20 : 4 = 5 1 + 8 = 99 - 5 = 4 9 · 10 = 90 13 - 6 = 7 15 - 6 = 91 : 1 = 1 13 - 5 = 8 8 · 6 = 48 2 + 9 = 1180 : 8 = 10 19 - 9 = 10 1 + 2 = 3 7 + 1 = 812 - 3 = 9 3 · 8 = 24 9 · 8 = 72 16 - 10 = 61 + 3 = 4 3 + 2 = 5 8 + 4 = 12 8 - 3 = 510 + 3 = 13 7 : 7 = 1 8 + 4 = 12 1 + 3 = 49 · 7 = 63 10 · 6 = 60 11 - 7 = 4 8 · 10 = 8010 · 2 = 20 10 + 2 = 12 6 : 1 = 6 7 · 9 = 63Mathslibres.com



Toutes les Opérations (E)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.9 + 8 = 9 · 8 = 7 + 10 = 9 : 3 =4 : 4 = 56 : 8 = 10 + 8 = 10 + 4 =14 : 2 = 8 - 6 = 6 : 3 = 48 : 6 =3 · 9 = 5 : 5 = 5 - 1 = 18 - 9 =1 · 8 = 10 + 1 = 8 : 1 = 8 + 2 =27 : 3 = 7 · 1 = 8 · 4 = 5 + 7 =3 · 5 = 5 · 7 = 13 - 8 = 12 - 8 =15 : 5 = 1 + 4 = 16 : 4 = 12 - 4 =9 · 6 = 2 · 8 = 10 · 5 = 5 + 6 =16 : 2 = 1 · 8 = 13 - 7 = 8 + 4 =6 : 3 = 5 + 10 = 3 + 8 = 9 · 6 =15 - 9 = 16 - 10 = 2 + 8 = 54 : 6 =12 - 10 = 6 : 3 = 18 : 6 = 7 + 8 =25 : 5 = 6 · 2 = 5 + 6 = 10 + 6 =10 - 7 = 7 · 7 = 10 + 1 = 11 - 3 =6 · 10 = 10 + 9 = 10 · 2 = 4 - 1 =10 + 1 = 8 · 9 = 9 - 1 = 9 - 8 =7 - 6 = 4 + 5 = 10 + 1 = 9 · 6 =10 : 10 = 7 · 9 = 25 : 5 = 8 - 3 =9 + 7 = 8 + 6 = 7 · 8 = 8 · 1 =16 - 6 = 30 : 3 = 3 + 8 = 2 · 9 =7 · 9 = 4 · 3 = 1 + 3 = 2 · 5 =4 · 4 = 5 - 3 = 4 · 4 = 8 - 4 =2 + 5 = 3 · 7 = 9 : 9 = 3 + 8 =2 · 9 = 36 : 9 = 1 · 2 = 5 · 2 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (E) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.9 + 8 = 17 9 · 8 = 72 7 + 10 = 17 9 : 3 = 34 : 4 = 1 56 : 8 = 7 10 + 8 = 18 10 + 4 = 1414 : 2 = 7 8 - 6 = 2 6 : 3 = 2 48 : 6 = 83 · 9 = 27 5 : 5 = 1 5 - 1 = 4 18 - 9 = 91 · 8 = 8 10 + 1 = 11 8 : 1 = 8 8 + 2 = 1027 : 3 = 9 7 · 1 = 7 8 · 4 = 32 5 + 7 = 123 · 5 = 15 5 · 7 = 35 13 - 8 = 5 12 - 8 = 415 : 5 = 3 1 + 4 = 5 16 : 4 = 4 12 - 4 = 89 · 6 = 54 2 · 8 = 16 10 · 5 = 50 5 + 6 = 1116 : 2 = 8 1 · 8 = 8 13 - 7 = 6 8 + 4 = 126 : 3 = 2 5 + 10 = 15 3 + 8 = 11 9 · 6 = 5415 - 9 = 6 16 - 10 = 6 2 + 8 = 10 54 : 6 = 912 - 10 = 2 6 : 3 = 2 18 : 6 = 3 7 + 8 = 1525 : 5 = 5 6 · 2 = 12 5 + 6 = 11 10 + 6 = 1610 - 7 = 3 7 · 7 = 49 10 + 1 = 11 11 - 3 = 86 · 10 = 60 10 + 9 = 19 10 · 2 = 20 4 - 1 = 310 + 1 = 11 8 · 9 = 72 9 - 1 = 8 9 - 8 = 17 - 6 = 1 4 + 5 = 9 10 + 1 = 11 9 · 6 = 5410 : 10 = 1 7 · 9 = 63 25 : 5 = 5 8 - 3 = 59 + 7 = 16 8 + 6 = 14 7 · 8 = 56 8 · 1 = 816 - 6 = 10 30 : 3 = 10 3 + 8 = 11 2 · 9 = 187 · 9 = 63 4 · 3 = 12 1 + 3 = 4 2 · 5 = 104 · 4 = 16 5 - 3 = 2 4 · 4 = 16 8 - 4 = 42 + 5 = 7 3 · 7 = 21 9 : 9 = 1 3 + 8 = 112 · 9 = 18 36 : 9 = 4 1 · 2 = 2 5 · 2 = 10Mathslibres.com



Toutes les Opérations (F)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.11 - 7 = 6 · 10 = 18 : 3 = 24 : 4 =6 + 10 = 6 · 3 = 30 : 10 = 56 : 7 =63 : 9 = 10 + 1 = 8 · 2 = 42 : 6 =8 : 1 = 3 + 2 = 5 · 10 = 1 · 4 =20 : 10 = 7 + 9 = 8 · 7 = 12 : 2 =7 + 9 = 5 · 5 = 5 · 4 = 16 : 8 =27 : 9 = 10 - 3 = 72 : 8 = 12 - 10 =1 · 6 = 9 · 3 = 54 : 6 = 27 : 3 =36 : 6 = 3 · 1 = 5 + 5 = 8 · 9 =8 - 2 = 10 · 8 = 10 - 9 = 1 + 5 =10 · 5 = 6 : 1 = 18 : 6 = 8 + 2 =7 + 10 = 1 · 5 = 4 : 1 = 6 + 10 =80 : 8 = 4 : 2 = 6 + 6 = 9 · 3 =5 · 10 = 10 - 5 = 4 + 1 = 8 - 5 =2 · 7 = 1 · 4 = 2 + 4 = 6 · 7 =10 - 4 = 70 : 7 = 35 : 5 = 6 + 5 =10 · 1 = 10 + 4 = 13 - 6 = 10 - 9 =32 : 4 = 7 · 3 = 9 · 8 = 4 + 5 =7 - 2 = 8 + 5 = 2 · 7 = 13 - 7 =5 - 1 = 15 - 6 = 5 - 1 = 8 - 7 =6 + 5 = 1 : 1 = 13 - 3 = 5 · 5 =2 · 9 = 1 · 1 = 4 · 9 = 18 : 3 =12 - 8 = 40 : 5 = 6 · 7 = 3 · 8 =64 : 8 = 4 + 2 = 6 : 2 = 18 - 10 =3 + 9 = 16 - 7 = 4 · 4 = 5 + 2 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (F) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.11 - 7 = 4 6 · 10 = 60 18 : 3 = 6 24 : 4 = 66 + 10 = 16 6 · 3 = 18 30 : 10 = 3 56 : 7 = 863 : 9 = 7 10 + 1 = 11 8 · 2 = 16 42 : 6 = 78 : 1 = 8 3 + 2 = 5 5 · 10 = 50 1 · 4 = 420 : 10 = 2 7 + 9 = 16 8 · 7 = 56 12 : 2 = 67 + 9 = 16 5 · 5 = 25 5 · 4 = 20 16 : 8 = 227 : 9 = 3 10 - 3 = 7 72 : 8 = 9 12 - 10 = 21 · 6 = 6 9 · 3 = 27 54 : 6 = 9 27 : 3 = 936 : 6 = 6 3 · 1 = 3 5 + 5 = 10 8 · 9 = 728 - 2 = 6 10 · 8 = 80 10 - 9 = 1 1 + 5 = 610 · 5 = 50 6 : 1 = 6 18 : 6 = 3 8 + 2 = 107 + 10 = 17 1 · 5 = 5 4 : 1 = 4 6 + 10 = 1680 : 8 = 10 4 : 2 = 2 6 + 6 = 12 9 · 3 = 275 · 10 = 50 10 - 5 = 5 4 + 1 = 5 8 - 5 = 32 · 7 = 14 1 · 4 = 4 2 + 4 = 6 6 · 7 = 4210 - 4 = 6 70 : 7 = 10 35 : 5 = 7 6 + 5 = 1110 · 1 = 10 10 + 4 = 14 13 - 6 = 7 10 - 9 = 132 : 4 = 8 7 · 3 = 21 9 · 8 = 72 4 + 5 = 97 - 2 = 5 8 + 5 = 13 2 · 7 = 14 13 - 7 = 65 - 1 = 4 15 - 6 = 9 5 - 1 = 4 8 - 7 = 16 + 5 = 11 1 : 1 = 1 13 - 3 = 10 5 · 5 = 252 · 9 = 18 1 · 1 = 1 4 · 9 = 36 18 : 3 = 612 - 8 = 4 40 : 5 = 8 6 · 7 = 42 3 · 8 = 2464 : 8 = 8 4 + 2 = 6 6 : 2 = 3 18 - 10 = 83 + 9 = 12 16 - 7 = 9 4 · 4 = 16 5 + 2 = 7Mathslibres.com



Toutes les Opérations (G)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.6 - 5 = 1 · 8 = 8 - 1 = 32 : 4 =9 · 7 = 9 - 2 = 7 · 2 = 2 : 2 =35 : 7 = 15 - 9 = 90 : 10 = 5 + 3 =10 : 2 = 5 · 9 = 9 + 1 = 54 : 9 =90 : 10 = 10 + 2 = 7 - 3 = 4 · 8 =4 · 6 = 3 · 8 = 10 - 6 = 13 - 6 =9 - 3 = 3 · 5 = 5 · 2 = 2 + 10 =9 - 4 = 6 + 6 = 18 - 9 = 6 + 9 =5 · 4 = 9 - 7 = 12 - 10 = 30 : 3 =10 - 3 = 12 - 4 = 64 : 8 = 5 + 5 =4 : 4 = 42 : 6 = 10 + 8 = 1 · 9 =3 · 2 = 11 - 3 = 10 · 5 = 4 · 1 =24 : 8 = 5 + 10 = 2 + 5 = 7 + 8 =10 · 1 = 8 · 7 = 5 - 4 = 49 : 7 =90 : 10 = 7 : 1 = 36 : 6 = 9 + 7 =10 · 9 = 3 · 8 = 54 : 6 = 18 - 8 =1 · 6 = 3 + 9 = 5 + 4 = 10 : 1 =1 · 4 = 4 - 3 = 5 + 10 = 36 : 4 =10 + 7 = 4 + 8 = 10 - 3 = 14 : 7 =9 · 5 = 2 + 7 = 12 - 3 = 9 + 3 =14 - 9 = 1 + 10 = 36 : 9 = 2 + 1 =10 · 2 = 9 - 3 = 13 - 4 = 60 : 10 =3 - 1 = 5 · 9 = 45 : 9 = 5 + 6 =11 - 4 = 5 · 8 = 5 - 2 = 3 + 8 =6 + 4 = 3 : 1 = 18 - 8 = 7 : 7 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (G) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.6 - 5 = 1 1 · 8 = 8 8 - 1 = 7 32 : 4 = 89 · 7 = 63 9 - 2 = 7 7 · 2 = 14 2 : 2 = 135 : 7 = 5 15 - 9 = 6 90 : 10 = 9 5 + 3 = 810 : 2 = 5 5 · 9 = 45 9 + 1 = 10 54 : 9 = 690 : 10 = 9 10 + 2 = 12 7 - 3 = 4 4 · 8 = 324 · 6 = 24 3 · 8 = 24 10 - 6 = 4 13 - 6 = 79 - 3 = 6 3 · 5 = 15 5 · 2 = 10 2 + 10 = 129 - 4 = 5 6 + 6 = 12 18 - 9 = 9 6 + 9 = 155 · 4 = 20 9 - 7 = 2 12 - 10 = 2 30 : 3 = 1010 - 3 = 7 12 - 4 = 8 64 : 8 = 8 5 + 5 = 104 : 4 = 1 42 : 6 = 7 10 + 8 = 18 1 · 9 = 93 · 2 = 6 11 - 3 = 8 10 · 5 = 50 4 · 1 = 424 : 8 = 3 5 + 10 = 15 2 + 5 = 7 7 + 8 = 1510 · 1 = 10 8 · 7 = 56 5 - 4 = 1 49 : 7 = 790 : 10 = 9 7 : 1 = 7 36 : 6 = 6 9 + 7 = 1610 · 9 = 90 3 · 8 = 24 54 : 6 = 9 18 - 8 = 101 · 6 = 6 3 + 9 = 12 5 + 4 = 9 10 : 1 = 101 · 4 = 4 4 - 3 = 1 5 + 10 = 15 36 : 4 = 910 + 7 = 17 4 + 8 = 12 10 - 3 = 7 14 : 7 = 29 · 5 = 45 2 + 7 = 9 12 - 3 = 9 9 + 3 = 1214 - 9 = 5 1 + 10 = 11 36 : 9 = 4 2 + 1 = 310 · 2 = 20 9 - 3 = 6 13 - 4 = 9 60 : 10 = 63 - 1 = 2 5 · 9 = 45 45 : 9 = 5 5 + 6 = 1111 - 4 = 7 5 · 8 = 40 5 - 2 = 3 3 + 8 = 116 + 4 = 10 3 : 1 = 3 18 - 8 = 10 7 : 7 = 1Mathslibres.com



Toutes les Opérations (H)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.14 - 10 = 5 · 4 = 3 · 3 = 6 · 8 =8 + 2 = 4 + 4 = 8 : 8 = 5 + 3 =1 · 6 = 5 + 9 = 8 - 3 = 8 · 7 =13 - 6 = 25 : 5 = 14 : 2 = 10 + 3 =11 - 4 = 7 · 3 = 5 · 1 = 9 · 8 =2 · 4 = 10 + 2 = 14 - 6 = 16 - 10 =63 : 7 = 6 - 4 = 2 · 5 = 17 - 7 =17 - 10 = 40 : 4 = 8 + 7 = 30 : 3 =72 : 9 = 7 - 3 = 17 - 9 = 14 : 7 =9 · 3 = 27 : 9 = 7 - 5 = 6 · 4 =3 · 4 = 5 + 7 = 13 - 6 = 1 + 1 =20 : 5 = 28 : 7 = 7 · 10 = 2 · 8 =18 - 8 = 12 - 10 = 10 + 2 = 9 : 1 =7 : 7 = 8 + 9 = 9 · 10 = 9 + 9 =2 · 2 = 6 - 1 = 9 · 9 = 2 + 7 =7 + 5 = 16 - 9 = 5 + 8 = 10 · 10 =24 : 8 = 9 · 3 = 14 - 8 = 4 + 4 =8 · 8 = 9 - 6 = 10 - 2 = 9 - 4 =27 : 9 = 14 : 2 = 4 · 1 = 9 : 1 =2 · 10 = 1 · 2 = 4 : 1 = 20 - 10 =8 · 10 = 6 · 3 = 8 + 2 = 56 : 7 =4 · 4 = 8 · 6 = 28 : 7 = 2 + 3 =6 · 8 = 13 - 5 = 11 - 7 = 36 : 6 =2 · 6 = 18 : 6 = 35 : 5 = 10 + 5 =9 · 9 = 13 - 4 = 12 : 4 = 21 : 7 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (H) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.14 - 10 = 4 5 · 4 = 20 3 · 3 = 9 6 · 8 = 488 + 2 = 10 4 + 4 = 8 8 : 8 = 1 5 + 3 = 81 · 6 = 6 5 + 9 = 14 8 - 3 = 5 8 · 7 = 5613 - 6 = 7 25 : 5 = 5 14 : 2 = 7 10 + 3 = 1311 - 4 = 7 7 · 3 = 21 5 · 1 = 5 9 · 8 = 722 · 4 = 8 10 + 2 = 12 14 - 6 = 8 16 - 10 = 663 : 7 = 9 6 - 4 = 2 2 · 5 = 10 17 - 7 = 1017 - 10 = 7 40 : 4 = 10 8 + 7 = 15 30 : 3 = 1072 : 9 = 8 7 - 3 = 4 17 - 9 = 8 14 : 7 = 29 · 3 = 27 27 : 9 = 3 7 - 5 = 2 6 · 4 = 243 · 4 = 12 5 + 7 = 12 13 - 6 = 7 1 + 1 = 220 : 5 = 4 28 : 7 = 4 7 · 10 = 70 2 · 8 = 1618 - 8 = 10 12 - 10 = 2 10 + 2 = 12 9 : 1 = 97 : 7 = 1 8 + 9 = 17 9 · 10 = 90 9 + 9 = 182 · 2 = 4 6 - 1 = 5 9 · 9 = 81 2 + 7 = 97 + 5 = 12 16 - 9 = 7 5 + 8 = 13 10 · 10 = 10024 : 8 = 3 9 · 3 = 27 14 - 8 = 6 4 + 4 = 88 · 8 = 64 9 - 6 = 3 10 - 2 = 8 9 - 4 = 527 : 9 = 3 14 : 2 = 7 4 · 1 = 4 9 : 1 = 92 · 10 = 20 1 · 2 = 2 4 : 1 = 4 20 - 10 = 108 · 10 = 80 6 · 3 = 18 8 + 2 = 10 56 : 7 = 84 · 4 = 16 8 · 6 = 48 28 : 7 = 4 2 + 3 = 56 · 8 = 48 13 - 5 = 8 11 - 7 = 4 36 : 6 = 62 · 6 = 12 18 : 6 = 3 35 : 5 = 7 10 + 5 = 159 · 9 = 81 13 - 4 = 9 12 : 4 = 3 21 : 7 = 3Mathslibres.com



Toutes les Opérations (I)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.8 + 5 = 3 + 6 = 8 · 9 = 1 · 4 =18 : 6 = 7 - 4 = 7 : 1 = 19 - 10 =18 - 8 = 2 · 1 = 14 : 7 = 5 : 5 =3 : 3 = 8 · 4 = 8 - 7 = 5 : 5 =1 + 8 = 1 + 8 = 2 · 2 = 5 + 8 =5 + 2 = 4 + 8 = 9 + 10 = 1 + 4 =4 · 1 = 7 · 8 = 6 · 2 = 10 - 4 =7 + 5 = 24 : 3 = 6 : 1 = 18 - 9 =30 : 10 = 2 + 3 = 6 · 8 = 10 · 1 =10 · 7 = 6 + 7 = 15 - 8 = 2 + 10 =10 + 9 = 10 + 2 = 10 · 2 = 12 - 10 =10 · 2 = 16 - 9 = 5 · 4 = 15 - 8 =5 - 1 = 8 · 3 = 10 · 4 = 7 · 10 =16 - 7 = 10 + 10 = 4 + 1 = 13 - 6 =80 : 8 = 7 + 6 = 30 : 3 = 4 · 4 =10 : 5 = 3 · 1 = 60 : 10 = 11 - 3 =20 - 10 = 8 · 8 = 6 · 10 = 16 - 6 =1 · 5 = 1 · 5 = 36 : 6 = 9 : 9 =2 + 1 = 5 + 8 = 2 · 9 = 5 · 5 =1 + 10 = 7 + 4 = 16 - 9 = 32 : 4 =2 · 1 = 7 + 2 = 7 - 1 = 7 + 8 =7 - 3 = 12 - 8 = 5 · 3 = 4 · 10 =12 : 6 = 4 + 8 = 8 : 1 = 4 + 10 =18 - 10 = 15 - 7 = 4 · 6 = 4 · 10 =10 + 6 = 8 · 6 = 50 : 10 = 10 + 10 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (I) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.8 + 5 = 13 3 + 6 = 9 8 · 9 = 72 1 · 4 = 418 : 6 = 3 7 - 4 = 3 7 : 1 = 7 19 - 10 = 918 - 8 = 10 2 · 1 = 2 14 : 7 = 2 5 : 5 = 13 : 3 = 1 8 · 4 = 32 8 - 7 = 1 5 : 5 = 11 + 8 = 9 1 + 8 = 9 2 · 2 = 4 5 + 8 = 135 + 2 = 7 4 + 8 = 12 9 + 10 = 19 1 + 4 = 54 · 1 = 4 7 · 8 = 56 6 · 2 = 12 10 - 4 = 67 + 5 = 12 24 : 3 = 8 6 : 1 = 6 18 - 9 = 930 : 10 = 3 2 + 3 = 5 6 · 8 = 48 10 · 1 = 1010 · 7 = 70 6 + 7 = 13 15 - 8 = 7 2 + 10 = 1210 + 9 = 19 10 + 2 = 12 10 · 2 = 20 12 - 10 = 210 · 2 = 20 16 - 9 = 7 5 · 4 = 20 15 - 8 = 75 - 1 = 4 8 · 3 = 24 10 · 4 = 40 7 · 10 = 7016 - 7 = 9 10 + 10 = 20 4 + 1 = 5 13 - 6 = 780 : 8 = 10 7 + 6 = 13 30 : 3 = 10 4 · 4 = 1610 : 5 = 2 3 · 1 = 3 60 : 10 = 6 11 - 3 = 820 - 10 = 10 8 · 8 = 64 6 · 10 = 60 16 - 6 = 101 · 5 = 5 1 · 5 = 5 36 : 6 = 6 9 : 9 = 12 + 1 = 3 5 + 8 = 13 2 · 9 = 18 5 · 5 = 251 + 10 = 11 7 + 4 = 11 16 - 9 = 7 32 : 4 = 82 · 1 = 2 7 + 2 = 9 7 - 1 = 6 7 + 8 = 157 - 3 = 4 12 - 8 = 4 5 · 3 = 15 4 · 10 = 4012 : 6 = 2 4 + 8 = 12 8 : 1 = 8 4 + 10 = 1418 - 10 = 8 15 - 7 = 8 4 · 6 = 24 4 · 10 = 4010 + 6 = 16 8 · 6 = 48 50 : 10 = 5 10 + 10 = 20Mathslibres.com



Toutes les Opérations (J)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.13 - 10 = 4 - 2 = 8 : 4 = 14 - 6 =7 - 5 = 2 + 2 = 15 - 6 = 5 + 9 =12 - 9 = 9 · 10 = 7 - 5 = 18 - 8 =8 - 1 = 28 : 7 = 36 : 9 = 12 : 3 =4 : 4 = 6 + 7 = 9 · 6 = 24 : 4 =72 : 8 = 9 + 1 = 4 · 8 = 10 : 5 =2 + 5 = 12 : 4 = 5 - 2 = 27 : 3 =10 + 10 = 3 + 4 = 3 + 2 = 45 : 9 =9 · 2 = 48 : 6 = 3 + 5 = 28 : 4 =14 - 6 = 8 · 10 = 4 : 2 = 3 : 1 =7 · 7 = 100 : 10 = 7 · 9 = 7 + 6 =3 - 1 = 8 · 3 = 2 · 10 = 42 : 6 =3 · 8 = 3 · 3 = 7 : 7 = 90 : 9 =18 : 9 = 5 · 1 = 6 · 1 = 1 + 10 =11 - 9 = 5 · 8 = 18 : 3 = 9 - 7 =10 : 5 = 5 · 10 = 6 · 7 = 5 · 10 =3 · 6 = 1 + 10 = 8 + 10 = 1 · 5 =40 : 8 = 8 : 4 = 1 · 10 = 8 + 5 =4 : 1 = 3 · 3 = 1 · 5 = 7 · 9 =10 · 6 = 15 : 5 = 8 - 4 = 3 · 7 =6 · 8 = 5 · 3 = 9 - 4 = 11 - 8 =2 : 2 = 9 + 6 = 8 · 6 = 15 - 5 =6 : 2 = 6 - 5 = 7 + 6 = 24 : 8 =16 : 8 = 10 + 5 = 3 + 6 = 5 · 8 =6 · 7 = 2 - 1 = 18 : 9 = 11 - 8 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (J) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.13 - 10 = 3 4 - 2 = 2 8 : 4 = 2 14 - 6 = 87 - 5 = 2 2 + 2 = 4 15 - 6 = 9 5 + 9 = 1412 - 9 = 3 9 · 10 = 90 7 - 5 = 2 18 - 8 = 108 - 1 = 7 28 : 7 = 4 36 : 9 = 4 12 : 3 = 44 : 4 = 1 6 + 7 = 13 9 · 6 = 54 24 : 4 = 672 : 8 = 9 9 + 1 = 10 4 · 8 = 32 10 : 5 = 22 + 5 = 7 12 : 4 = 3 5 - 2 = 3 27 : 3 = 910 + 10 = 20 3 + 4 = 7 3 + 2 = 5 45 : 9 = 59 · 2 = 18 48 : 6 = 8 3 + 5 = 8 28 : 4 = 714 - 6 = 8 8 · 10 = 80 4 : 2 = 2 3 : 1 = 37 · 7 = 49 100 : 10 = 10 7 · 9 = 63 7 + 6 = 133 - 1 = 2 8 · 3 = 24 2 · 10 = 20 42 : 6 = 73 · 8 = 24 3 · 3 = 9 7 : 7 = 1 90 : 9 = 1018 : 9 = 2 5 · 1 = 5 6 · 1 = 6 1 + 10 = 1111 - 9 = 2 5 · 8 = 40 18 : 3 = 6 9 - 7 = 210 : 5 = 2 5 · 10 = 50 6 · 7 = 42 5 · 10 = 503 · 6 = 18 1 + 10 = 11 8 + 10 = 18 1 · 5 = 540 : 8 = 5 8 : 4 = 2 1 · 10 = 10 8 + 5 = 134 : 1 = 4 3 · 3 = 9 1 · 5 = 5 7 · 9 = 6310 · 6 = 60 15 : 5 = 3 8 - 4 = 4 3 · 7 = 216 · 8 = 48 5 · 3 = 15 9 - 4 = 5 11 - 8 = 32 : 2 = 1 9 + 6 = 15 8 · 6 = 48 15 - 5 = 106 : 2 = 3 6 - 5 = 1 7 + 6 = 13 24 : 8 = 316 : 8 = 2 10 + 5 = 15 3 + 6 = 9 5 · 8 = 406 · 7 = 42 2 - 1 = 1 18 : 9 = 2 11 - 8 = 3Mathslibres.com
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